

Скічко Д.А., ст.гр.М-14-1д,

Воронкова В.Г., д. ф.н. – науковий керівник

ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ОРГАНІЗАЦІЇ

Запорізька державна інженерна академія, кафедра МОУП

Актуальність даної теми полягає в тому, що інформаційні засоби представляють значну вагу майже в абсолютно усіх областях життєдіяльності країни і суспільства. Оскільки в ході власної роботи різні компанії, інституту формують і застосовують ці засоби. Без інформаційних ресурсів неможливе існування не тільки науки але й функціонування наприклад системи освіти. Оскільки конкретна міра вченості потрібна будь-якому суспільству, система освіти надає можливість будь-якій людині бути покупцем цих ресурсів, які постачаються цією концепцією.

У якості предмета цієї діяльності виступають інформаційні засоби та їх елементи.

Об'єктом являється розвиток і застосування інформаційних ресурсів у межах цілої компанії і їх значущість в існуванні суспільства.

Інформаційний ресурс - це сформований комплекс документованих даних, що містить основи відомостей і знань, інші масиви даних в інформаційних системах (бібліотеки, архіви та інші.).

Перенесені в електронні носії інформаційні засоби з підтримкою обчислювальної техніки і зв'язку отримують високоякісно новітнє положення, стануть легкодоступними з метою своєчасного відтворення потрібних даних і перетворюються в основні умови суспільно-фінансового формування суспільства. Розвиток інформаційних ресурсів та їх грамотне застосування стануть предметом суспільно-політичних і фінансових інтересів в державному і в міжнародному рівнях. Подібними інтересами роз'яснюється загальна конкурентна боротьба із-за переваги в інформаційному ринку, що призвела до швидких темпів збільшення телекомунікаційних концепцій і інформаційних технологій. А так само великі ресурси виділяються щороку для дослідження технологій діяльності з інформаційними ресурсами.

Інформаційна область стає не лише найважливішою сферою інтернаціонального партнерства, проте і предметом суперництва. Труднощі в області інформаційних взаємовідносин, розвитку цих ресурсів і використання ними загострюються в наслідку суспільно-політичного і фінансового суперництва різних країн, інформаційної нерівності, що має місто бути. Активне введення інформаційних технологій в усі без виключення області існування і роботи сучасного суспільства, збільшення ваги інформаційної захищеності в забезпеченні єдності країн, привели аж до того, що ці засоби почали вважатися таким же багатством країн, так само як і корисні копалини, виробничі сили і інтелектуальні можливості.

Сучасне книгосховище - це вже не лише бібліотека, а і особливий "електронний архів", який має величезну значущість для суспільства. На завершення можна зробити висновки, що розвиток і застосування інформаційних ресурсів - це одна з основних труднощів формування цілісного інформаційного простору кожної країни.

Література:

1. Бебик В.М. Інформаційно-комунікаційний менеджмент у глобальному суспільстві: Моногр. К.: МАУП, 2005.
2. Васильєв. В. В. Інформаційні технології у бібліотечній справі: навчально-методичний посібник / В. В. Васильєв, Н. В. Сороколетова, Л. В. Хлівненко. - М.: Ліберія-Бібінформ, 2007.
3. Галатенко В.А. Основ и інформаційної безпеки / В.А.Галатенко.- М .: Інтернет-ун-т інформаційних технологій, 2006.

